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Vymedzenie profilu absolventa

Všeobecná charakteristika

Absolvent študijného programu:

 má široký rozsah vedomostí z teórie a aplikácie práva v systéme plnenia úloh na úseku
ochrany osôb a majetku.

 ovláda systém a metodiku tvorby zámerov a koncepcií činnosti bezpečnostných služieb a
má vedomosti o tvorbe organizačných štruktúr, metódach a formách ich práce v súlade s
prognózami bezpečnostnej situácie.

 osvojené vedomosti,  praktické  zručnosti  a  intelektuálne  spôsobilosti  mu  umožňujú
samostatne  pripravovať  a  realizovať  komplexné  opatrenia  na  vytvorenie  systémov  na
zabezpečenie ochrany osôb a majetku.

 dokáže analyzovať bezpečnostnú situáciu, samostatne spracovávať koncepčné návrhy na
jej  riešenie,  riadiť  tímy  pracovníkov,  organizovať  súčinnosť  a  koordinovať  činnosti  s
inými subjektmi, viesť bezpečnostné akcie a prevziať zodpovednosť za správnosť riešenia
danej  bezpečnostnej  situácie.  Tieto  znalosti  vie  aplikovať  pri  realizácii  medzinárodnej
spolupráce.

Absolvent získa teoretické poznatky a vedomosti, ktoré mu umožnia pokračovanie vo 
vysokoškolskom štúdiu tretieho stupňa.



Teoretické vedomosti

Absolvent študijného programu:

 získa komplexné  znalosti  v  oblasti  aplikácie  právnych  noriem  pri  riadení  činností
súvisiacich s odhaľovaním, dokumentáciou a riešením nedovolenej činnosti,

 osvojí  si  vedecko-teoretické  prístupy samostatného,  tvorivého a  komplexného  poňatia
javov a procesov v oblasti ochrany osôb a majetku, k uskutočňovaniu analýzy problémov,
na  tvorbu  a  realizáciu  koncepčných  zámerov,  návrhov  a  projektov  činnosti
bezpečnostných služieb a vedomosti na tvorbu interných noriem,

 osvojí  si  vedecké  prístupy  k  analýze  kriminality,  spoznaniu  jej  príčin  a podmienok,
osobnosti páchateľa a obetí, ako aj k stanoveniu preventívnych opatrení,
 získa znalosti o efektívnom riadení činnosti jednotlivcov, odborných tímov a systémov.

Praktické schopnosti a zručnosti

Absolvent študijného programu získa schopnosť:

 pochopiť a analyzovať javy a procesy ovplyvňujúce činnosť bezpečnostných systémov a
služieb  a špecifikovať,  navrhovať a  uplatniť  komplexné riešenia bezpečnostno-právnej
ochrany osôb a majetku,

 sústrediť  pozornosť  na  rozhodujúce  úlohy,  riešenie  krízových  situácií,  identifikovať,
analyzovať a hodnotiť súvisiace bezpečnostné riziká a ohrozenia,

 predvídať udalosti, regulovať vlastné správanie a konanie aj v podmienkach záťažových
situácií a riadiť procesy zmien v bezpečnostných systémoch,

 systémového prístupu k práci s informáciami, ich získavaniu, spracovávaniu a analýze s
využitím moderných informačných technológií.

Doplňujúce vedomosti, schopnosti a zručnosti

Absolvent študijného programu dokáže:

 samostatne pracovať v odborných, špecializovaných tímoch na strednom a vyššom stupni
riadenia a efektívne ich viesť,

 organizovať spoluprácu  s  orgánmi  štátnej  správy,  samosprávy  a  ďalšími  subjektmi,
prezentovať  odborné  problémy,  v  záujme  efektívneho  zabezpečenia  ochrany  osôb  a
majetku,

 profesionálnu činnosť realizovať v súlade s právnymi a etickými normami a zabezpečiť
ich dôsledné dodržiavanie v pracovnom prostredí,

 sledovať trendy v odbore,  tvorivo ich zavádzať  do praxe,  prehlbovať svoje znalosti  a
profesionálne sa rozvíjať.

Uplatnenie absolventa

Riadiaci  pracovník  na  strednom  a  vyššom  stupni  riadenia  v  štátnych  a  neštátnych
bezpečnostných  službách  a  organizáciách,  ktoré  realizujú  špecializované  bezpečnostné
činnosti na úseku ochrany osôb a majetku. Samostatný pracovník – špecialista na komplexné
posudzovanie systémov ochrany osôb a majetku v systéme polície a bezpečnostných služieb.


